



Именно так хочется сказать ряду жителей Шенталинского района, особенно молодежи – студентам, школьникам. Несмотря на введение ограничительных мероприятий по передвижению, связанных с пандемией коронавируса, молодые люди продолжают собираться группами, гонять на автомашинах, распивать пиво. А с установлением теплой погоды молодежь особенно «активизировалась» в вечернее время.

В райцентре проводятся рейды по выявлению нарушителей самоизоляции. Но, как говорят, каждого не проконтролируешь. Поэтому еще раз призываем молодое поколение к сознательности. Вы все читаете на сайтах, насколько коварна эта болезнь и как быстро она распространяется. Давайте не допустим этой беды!

Родителям хотелось бы сказать: вы – взрослые люди. И прекрасно понимаете ситуацию по коронавирусу. Объясните, потребуйте от своих детей выполнения тех правил, которые сегодня введены в связи с распространением коронавирусной инфекции.

К слову, с сегодняшнего дня к рейдам по выявлению нарушителей самоизоляции присоединяются и педагоги.

Это обращение не только к молодым, а людям всех возрастов.

Мы только что проехали по улицам райцентра Шентала. Ощущение такое, что наши жители забыли обо всех мерах безопасности. На улице большое количество народа, машин. Пожалуйста, оставайтесь дома, берегите себя!

А если вы приехали в наш район из другого региона, сообщите о своем прибытии на телефон «горячей линии» по номеру 2-17-62.

Будьте законопослушными и сознательными!

К нарушителям режима самоизоляции и карантинных мероприятий будут применяться меры административного воздействия. А суммы штрафов, как озвучено в официальных источниках, внушительные. Подумайте еще раз о своем здоровье, здоровье близких и окружающих!